

待汝精进修成之时

问：末学有个梦境想请师父帮忙验证一下。早上六点左右末学梦见，自己在天上，天上的菩萨有很多很多。其中有一位菩萨（我不知其名号）问我：童儿，汝可知二十四诸天之境否？我摇摇头，回答：不知。菩萨接着说，此乃天人所居，护法常于此护卫正法。此二十四天，凡尊者，天王等如若繁星。心灵法门掌舵者乃典宰超脱凡尘妙法，正法。得此法门要旨，精修，

待汝精进修成之时

禅修，慧修方能证得。童儿，可知汝师卢公奉佛陀之旨意，要度化世间一切有缘众生。汝应知汝师以众生之烦恼为己之烦恼，众生之痛疾为己之痛疾。汝等烦恼犹如蟒蛇缠腰，终不得以缚。现如今明师在世，莫以凡人之心量度其心量，汝师周身护法繁若星宿，故世间谤讥之言不可毁其意志。今观众人不知大士在世，妙法重现，或毁谤，或以他法伐击我法，犯下累累重罪。

待汝精进修成之时

诸佛菩萨见汝师心身俱疲以救众生于人间实为疼惜……

菩萨说到一半，我便跪下了。对菩萨许愿：我愿一门精进护持心灵法门，学习佛法。

菩萨接着说：童儿，汝能发此愿，吾等甚喜。今日召汝前来，是知汝佛性犹存，佛心未泯，半途期遇挫折，彷徨不前，懈怠泛起。今日，引汝作上述开示，还望牢记于心，不可抛掷于

待汝精进修成之时

脑后。切不可借此开示炫耀于众世人。待汝精进修成之时，佛陀，弥勒佛，南京菩萨，六十位太岁尊者，伽蓝菩萨，韦陀尊者，五百罗汉，阿弥陀佛，观音大士，大势至菩萨等诸大雄皆为汝赞叹。另有一事相告世间：八月十五，月光菩萨圣诞，人间曰：中秋。切莫借此良辰行恶，当以此吉日发愿善行，行禅，此日若能虔诚忏悔，过往重罪，悉皆消灭！切

慈爱
心灵

待汝精进修成之时

记切记！

只见这位菩萨讲完所有的话，天空中出现了许多菩萨，异口同声地说了同一句话：护持正法，勤修奋进，待汝携莲而归！答：你们看看这种文法，是人能讲出来的吗？现在知道了吧，菩萨、护法一直护持心灵法门。菩萨真的很令人感动。八月十五，中国人为什么这么重视？那天绝对不能动坏脑筋、做

待汝精进修成之时

坏事，不然真的是罪大恶极。八月十五，不是人和人的团聚，而是人天团聚，很多菩萨都会下来，有话可以和菩萨讲。希望他不要骄傲，菩萨也担心他拿这些开示贡高我慢。 师父解答来信疑惑 261

师父刚刚带你们拜佛的时候

观世音菩萨来了，弥勒佛来了。弥勒佛一直来加持我们，他让我们笑口常开，让我们法喜充满，你们今天来的法喜吗？（众答：法喜！）弥勒佛说：笑口常开慈悲怀，观世音菩萨说：精进学佛。

160216巴淡岛

慈爱
心灵

定义

不精进的定义

不圆满的次第

佛法上讲，次第要圆满。次第就像台阶，修心一步步往上走，境界一点点往上提升。

所以修心有次第，就是有一节节的境界，一直走到他境界圆满。这就是阿耨多罗三藐三菩提（无上正等正觉）。修心当中，如果走偏了，不精进了，不能忍辱了，就像走台阶摔跤了，这就被称为“不圆满的次第”。

4.20师父每日佛言佛語

人间快活是短暂的 是丧失了自己本性的这种精进心

不要忘记自己的责任，我们到人间来不是为了吃喝玩乐享受的，我们也不需要在人间过着一些很快活的日子，因为人间的快活那是短暂的，而且是丧失了自己本性的这种精进心。希望能够吃苦消业，因为没有一个人一辈子从小长到大是不吃苦的。吃苦而后能够修；有烦恼而后能得菩提，能得智慧。这才是我们做人应该得到的和学习的佛法。

160705香港

人间快活是短暂的 是丧失了自己本性的这种精进心

经常脑子在六道轮回当中的人，他的怨气会很重，他的贪念会太深，这是在人间的。问题是他的宿业未消，宿业就是你前世的业障还没消，今世又在做坏事了，你怎么样能够精进、怎么样能够努力呢？

第7集【白话+视频】

定义3-不精进的定义

不精进的一个因

举个简单例子，你是一个学生，天天应该读书，对不对？老师、家长叫你读书，为什么你还会整个贪玩啊？那很正常的，那是什么？那是不精进的一个因。因为人有惰性那是正常的，一个人的私心也是本身生出来的。所以，贪瞋痴是人的本性当中外环境所生出来的这种不好的利益所为。为什么要修心？就是因为有不好的心，所以才把它修成好的心；因为你有懒惰，所以才让你不懒惰。对不对啊？

(对) Wenda20150614A26:45

不精进的原因；有愿力就会精进

问：师父曾经讲过，学佛如逆水行舟，不进则退。我们每个进入佛门的人都会遇到这个考验。那这个“不精进”是由于业障的阻碍，还是自己的道心不够坚定，还是本身没有开悟所致？我们又应该如何对治？答：实际上，人的不精进，你刚才说的这三种都有。除了这三种之外，还有一个：懈怠。因为人有身体的拖累，所以经常会懈怠，觉得自己很累。比方说，讲好早上五点钟起来念经，突然之间觉得“哎呀，很累，爬不起来了”，就是这个道

不精进的原因：有愿力就会精进

理。希望大家一定要好好地精进。有时候，精进靠愿力，因为人有愿力了，就会精进了。人吃了苦才会增长这种愿力，“我一定要……我一定要……”你才会有愿力。有了愿力，就不会懈怠，不会倒退。所以，“精进”是很重要的一一个课题。闻到佛法很容易，但是怎么样精进修成，那就更不容易了。

弟子提问师父回答——2015年6月香港弘法解答会（14）

定义3-不精进的定义

学佛人一旦松懈 就是在学佛过程中一旦不精进

全部伤人的毒素就会进入你的身体，你的恨就会变成伤你的毒素，你的嫉妒心就会变成害你的毒药，你的委屈，因为这些委屈是你不明白道理的时候感受到的委屈，当你明白了这些道理之后，你就不会觉得委屈了。所以，人要时刻保持自己心田的健康，保持自己干净的佛身，认为自己的身体是佛菩萨给的，所以才必须保持它的干净，不能让它松懈，不能有一丝一毫的不学佛、不念经，

慈爱
心灵

定义3-不精进的定义

学佛人一旦松懈 就是在学佛过程中一旦不精进

因为嘴巴里不学佛、不念经，接下来就会有一种无形的东西进入自己的身体，这种东西就是你自己转变观念的毒素，因为你瞋恨心、你的嫉妒心，你的贪心会随着不好的意念而产生因果，会伤害你。你受委屈了，你应该觉得这个是好事情，可以用佛心去除污垢。如果觉得每件事情都不如意，在你的意识中，实际上已经是一种不好的毒素侵入了你的肌体。【白话T】6-47

慈爱
心灵

感恩词

感恩南无释迦牟尼佛

感恩南无大慈大悲救苦救难广大灵感观世音菩萨摩诃萨

感恩诸佛菩萨及龙天护法金刚菩萨

感恩恩师卢军宏台长

感恩参加共修的师兄们

今天共修过程中，如有任何不如理不如法的地方，

请南无观世音菩萨及护法菩萨慈悲原谅！

我XXX自己的业障自己背！

慈爱
心灵



每周共修

0基础学起 - 白话FF共修 - 在线答疑

周四,日晚7点 + 周四6:20,周六13点白话共修北京时间

入通知答疑群: "慈爱心灵"手机版底部
"主页"- "共修通知群"

扫码进入会议

会议号: 260 463 2417 密码: 1234



海内外师兄都需要

义工招募

【转发义工】只要是专修我们法门即可

[内群转发]需要定时转发去我们的提取群并管理群内秩序

[外群转发]从我们提取群转去其他允许法布施的群。有能力者，
欢迎来组织管理转发义工【初学答疑】需熟悉我们论坛

* 【管理义工】各项弘法事务 * 【网站维护义工】修复维护帖子

* 需要您可以每天经常在电脑边且有时间有愿力来帮忙弘法

扫码入群申请 | 在共修时联系主持人

Whatsapp群联系群主





更多精彩内容

<http://www.ciaixining.com>

如有不如理不如法之处，请南无大慈大悲观世音菩萨
和护法菩萨原谅！请各位师兄原谅！感恩合十！